11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.11.2010 00:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.11.2010 01:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193210/answer/193211




IrarHo3 HeNpPoCUPUINC YCTaHABIUBAETCS HA OCHOBAHUY JTUKBOPOJIOrMYECKOT0 UCCIIeIOBAHUS TIPU
HAJIUYUH ONIPEIEeIeHHBIX U3MEHEHU! B aHATM3aX KPOBU HA CU(DUITUC U/UTHK XapaKTEePHBIX CUMIITOMAX.

[Tpu BuClLiepaIbHOM CU(UINCE UMEIOTCS crenuduiyeckrue u3MeHeHUs B OpraHax.



